

巴基斯坦前总理贝·布托遇刺身亡

事发拉瓦尔品第,至少20人在爆炸中身亡



巴基斯坦前总理贝娜齐尔·布托27日在军事重镇拉瓦尔品第参加一次支持者集会遭遇袭击,因伤势过重死亡。
 这名巴基斯坦人民党领袖享年54岁。

遇刺

袭击发生前,贝·布托向数以千计的支持者发表演讲,呼吁他们在明年1月8日议会选举中投票给人民党。
 结束演讲几分钟后,贝·布托登上汽车,准备离开会场。这时,目击者先听到数声枪响,继而看到爆炸。现场一片混乱。
 人民党支持者乔德里·

穆罕默德·纳齐尔说,贝·布托乘坐的汽车正要驶到会场边一条大街上时,他听到两声枪响,汽车旁随即发生巨大爆炸。
 贝·布托的安全顾问拉赫曼·马利克说,袭击者先是向贝·布托连开数枪,随后引爆了自己身上的炸弹。
 贝·布托颈部和胸部中

枪,被送入附近拉瓦尔品第总医院接受救治。
 然而,“下午6时16分(北京时间27日21时16分),她停止了呼吸。”在医院的人民党成员瓦西夫·阿里·汗说。
 一名不愿公开姓名的人民党高级成员稍后向美联社记者证实了这一消息。



爆炸现场,一名受伤的贝·布托的支持者被送往医院救治。

现场

“几名外科医生确认她已殉难。”贝·布托的律师巴巴尔·阿万说。
 巴穆斯林联盟(谢里夫派)领袖、前总理纳瓦兹·谢里夫闻讯赶到医院,坐在布托遗体旁,一言不发。
 一些人向拉瓦尔品第总医院急诊室入口投掷碎玻璃。不少人痛哭失声,一些人开始用石块砸停在医

院外的汽车。
 一名头系人民党党旗的男子一边捶胸,一边大声呼喊。
 听闻贝·布托的死讯,人民党的一些支持者极为愤怒,聚集在医院外高呼口号。
 在距医院大约3公里的现场,另有至少20人在爆炸中身亡。柏油路上散布

着警帽和鞋子。一些人在死者尸体上覆盖人民党党旗。
 警察用红白两色警戒线封锁贝·布托遇袭时所在的街道。
 这是贝·布托回国后首次在拉瓦尔品第参加露天集会。她的支持者说,贝·布托明白,前往那样一个大型露天集会将承受相当大风险。

[国际声音]

巴总统穆沙拉夫和看守内阁总理苏姆罗27日分别发表声明,对贝·布托遇刺身亡事件表示谴责,并要求人民保持冷静。
 白宫谴责刺杀贝·布托的恐怖袭击事件。
 俄强烈谴责当天发生在巴基斯坦的恐怖袭击事件,并对受害者表示同情。
 联合国当日晚些时候召开紧急会议,讨论贝·布托遇刺身亡后巴基斯坦国内局势问题。

[新闻人物] 巴前总理贝·布托

贝·布托1953年6月21日生于巴基斯坦信德省,是巴已故前总理阿里·布托的长女。贝·布托早年在卡拉奇、拉瓦尔品第等地的学校读书,16岁赴美国哈佛大学学习,获文学学士学位。毕业后,她又前往英国牛津大学深造,攻读政治学、政治经济学和哲学。
 1976年学成回国后,贝·布托在巴外交部政策研究室工作。在政治上,她深受其父阿里·布托的影响。
 1977年阿里·布托政府被推翻后,她离开外交部,并加入巴人民党。1978年9月,她当选为人民党中央执行委员会委员。在阿里·布托被捕和判处死刑后,她先后8次被软禁和入狱,最后被迫流亡国外。1997年3月10日,她被人民党选举为终身领袖。
 1999年4月15日,巴基斯坦拉合尔高等法院拉瓦尔品第反贪污法庭判处贝·布托5年监禁,并不得担任任何公职。1999年,贝·布托开始长达8年的海外流亡生活。今年10月18日,她从国外返回巴基斯坦。
 文图均据新华社



还剩三天! 2008年1月1日凌晨零时,第一个“奥运宝宝”就要诞生,举国翘首以待……

“奥运宝宝金玉锁”即将亮相

■奥组委惟一授权发行的“奥运宝宝金玉锁”,为奥运宝宝度身订做,天造地设
 ■全球限量发行30000枚,百年一遇 ■999纯金镶嵌通灵宝玉,护佑宝宝一生



为“奥运宝宝”祝福,“奥运宝宝金玉锁”,金玉生辉,纪念金生今世。

【谁将真正成为2008万众瞩目的期待?是他们,1400万奥运宝宝!他们,响亮的名字;他们,凝结爷爷奶奶的期盼,凝聚爸爸妈妈的希望,聚焦全社会的目光,汇集万千宠爱于一身。】

宝宝因奥运而生,“奥运宝宝金玉锁”为爱而生

因奥运宝宝而生!2008,中国健儿亮相,奥运宝宝也亮相。世界

的喜事,国家的喜事,民族的喜事,喜上加喜!2008的“奥运宝宝”,继“千禧宝宝”之后又一社会热潮,无数家庭的热点话题。“奥运宝宝”,汇集万千宠爱于一身,承载一个家庭的希望,寄托一个国家的希望、一个民族的未来!为祝福“奥运宝宝”,为伟大的奥运妈妈,为了世界最伟大的爱,北京奥组委特别授权发行了“奥运宝宝金玉锁”,永恒祝福奥运宝宝,好运一生,健康一生,幸福一生!

“金玉锁”、“富贵锁”、“长命锁”,锁住幸福锁住爱

宝宝是父母的心头肉!君不见,中国千百年的传统:只要宝宝一出生,爷爷奶奶,外公外婆,叔叔舅舅,姑姑阿姨,亲朋好友欢天

喜地,送宝宝的礼物,琳琅满目;当中最珍贵的、最引人注目的,莫过于戴在宝宝脖子上的“金玉锁”,寓意“富贵锁”、“长命锁”。

“奥运宝宝金玉锁”,与中国传统“金玉锁”同根同源、一脉相承,精妙绝伦;999纯金的奥运祥云纹,镶嵌雕刻有“北京奥运会会徽与纯金五福娃图”的通灵宝玉。恰如其分地诠释了中华民族“以玉喻德”、“金玉良缘”的价值观,深深祝愿奥运宝宝健康成长、活泼快乐、一生好运。几千年民间传统,一辈子幸福前程,“奥运宝宝金玉锁”全有了!

“奥运宝宝”五千年等一回,“奥运宝宝金玉锁”怎能错过?!

如果说“千禧宝宝”是千年等一回,“奥运宝宝”更是五千年头一回,中国首次举办奥运会,作为奥组委惟一授权发行的“奥运宝宝金玉锁”,机会只此一次,怎能错过?!其一,“金玉锁”乃祝福宝宝出生的极品,集“金锁”的财富象征和“玉锁”的才学寓意于一体,双份寓意,决非单一的“金锁”或单一的“玉锁”所能相比;

其二,“金玉锁”,历来是富贵人家添丁的必备;其三,“奥运宝宝金玉锁”,以奥运的名义,注入奥运元素,为奥运宝宝度身订做,比普通金玉锁更独特、更有纪念意义。

人家“奥运宝宝”有,我家“奥运宝宝”没有!怎么可以?!

祝福宝宝,要给就给最好的。因为没有哪个奥运宝宝的爸妈,会拒绝一个为奥运宝宝天造地设的祝福大礼。根据专家预测,将有1400万奥运宝宝诞生,而“奥运宝宝金玉锁”只有3万套。同时,“收藏看第一”和“物以稀为贵”的铁律,也决定了眼明心细的奥运收藏投资迷必定会加入争抢“奥运宝宝金玉锁”的行列。这样千载难

逢的机会,一上市就迅速会引来奥运宝宝的爸爸妈妈和收藏投资者的疯狂抢购,一定要先下手为强!否则后悔都来不及!

【发行公告】

“奥运宝宝金玉锁”由北京奥组委特许授权,每枚“奥运宝宝金玉锁”都对应一个唯一的产品编号,均有奥组委统一防伪标志和条形码认证。限量发行30000枚,其中10克999金“奥运宝宝金玉锁”发行20000枚,由奥组委统一价9900元;6克999金“奥运宝宝金玉锁”发行10000枚,由奥组委统一价6800元。
 发行地址:紫荆山百货大楼一楼奥运专卖 全国统一订购专线:400-717-0309



发行,每20000个奥运宝宝仅一位幸运儿可能拥有。奥组委官方全球限量